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第１４回　雲山会の報告です
４月１６日（日）　曇り　葛城山（959M）に登ってきました。
前日までの天気予報は「雨」でしたが当日朝は３０％→１０％になっていました
「これなら大丈夫、歩いている間に止むだろう」　と家を出ました。
御所駅に　柳楽L　荒木　荒木　北岡　清原　吉田　川路の7人でした。

　やっぱり少なかった。
雨は降らなかったですが、霧がずっとかかっていました。
おかげで天然のマイナスイオンをいっぱい吸いながらの登山となりました。
この頃中高年の登山者が多いからでしょうか、ここも道はきれいに整備され
危険な所は階段になっていて、雨後すぐと云うのに快適に歩けました。
広々とした草原の山頂からの３６０度の大パノラマはガスの為「視界ゼロ」
その上残念なことに楽しみにしていた「カタクリの花」もつぼみでした。
一週間ほど早かったみたい「いっせいに咲いていたら可愛かっただろうなー」
と想像だけして・・・・・！！
でもその代わりショウジョウバカマは丁度咲き始めたところでした。
これも群生していて可愛いかったです。
花も咲き始めは”かわいい”ですねー！！
下りきった所の弘川寺での「しだれ桜」もきれいでした。
